

प्रशिक्षण कार्यक्रम रिपोर्ट
2 days “Road Safety Management”
दिनांक 01-08-2022 से 03-08-2022
राजस्थान पुलिस अकादमी, जयपुर।



राजस्थान पुलिस अकादमी में दिनांक 01-08-2022 से 03-08-2022 तक “Road Safety Management” विषय पर तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम लेक्चर थियेटर में आयोजित किया गया। राजस्थान पुलिस अकादमी के श्री कैलाश चन्द, उप महानिरीक्षक, आरपीए जयपुर के निर्देशन में प्रबुद्ध वक्ताओं को व्याख्यान देने हेतु आमंत्रित किया गया। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में राजस्थान के विभिन्न जिलों से 27 प्रतिभागियों जिसमें 05 पुलिस निरीक्षक एवं 22 उप निरीक्षक पुलिस ने भाग लिया।

प्रशिक्षण कार्यक्रम के प्रथम दिन 10:00-10:15 AM तक पंजीकरण एवं कोर्स निदेशक द्वारा कोर्स का परिचय करवाया गया। प्रथम सत्र में श्री धीरज वर्मा, पुलिस निरीक्षक, आरपीए जयपुर ने सरकार की सड़क सुरक्षा नीति के बारे में बताया। द्वितीय सत्र में श्री यतीश गुप्ता, प्रबंधक, IRAD ने IRAD- General Information & Use के बारे में विस्तार पूर्वक बताया। तृतीय सत्र में प्रो. बीएल स्वामी, एमएनआईटी ने Basic Traffic Engineering for Road Safety के बारे में विस्तार पूर्वक बताया।

द्वितीय दिन के प्रथम सत्र में डॉ अचला कपूर ने बुनियादी जीवन रक्षक तकनीक के बारे में बताया। द्वितीय सत्र में श्री रोहिताश उप निरीक्षक, शिक्षा, पुलिस आयुक्तालय जयपुर ने व्यावहारिक घटक: उपकरणों का प्रदर्शन और परिचय के बारे में समझाया। तृतीय सत्र में श्री पंकज मेहरा, सलाहकार, सड़क सुरक्षा प्रकोष्ठ परिवहन विभाग ने सड़क यातायात संबंधी कानून और एमवी अधिनियम में हालिया संशोधन के बारे में विस्तार से बताया।

तृतीय सत्र में सुश्री नेहा खुल्लेर, सड़क सुरक्षा के लिए निदेशक फाउंडेशन ने सड़क सुरक्षा के लिए संस्थागत ढांचा के बारे में बताया। द्वितीय सत्र में अरविन्द जैन, लोक निर्माण विभाग ने अंतर एजेंसी समन्वय के बारे में बताया। तृतीय सत्र में श्री वी.के. सिंह, आईपीएस, अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस (यातायात), राजस्थान ने सड़क दुर्घटनाओं में सड़क सुरक्षा और वैज्ञानिक जांच में पुलिस की भूमिका के बारे में बताया। श्री वी.के. सिंह, आईपीएस, अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस (यातायात), राजस्थान के मुख्य अतिथित्य में कोर्स के समापन सत्र का आयोजन किया गया जिनके द्वारा प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किये गये। कोर्स के अन्त में कोर्स डायरेक्टर द्वारा धन्यवाद ज्ञापित कर कोर्स का विधिवत समापन किया गया।

हस्ताक्षर
सहायक कोर्स निदेशक